

## **Подготовка к параду кадетского движения «Не прервётся связь поколений»**

К главному для кадет событию года — параду кадетского движения «Не прервётся связь поколений» на Поклонной горе в Парке Победы, кадеты Школы 1788 готовятся с середины марта.

Парад пройдет в конце мая 2023г. Мероприятие обещает быть масштабным и зрелищным. Участие в нем примут свыше 2,5 тысяч человек. Ожидается прохождение 45 расчетов. Кадеты пронесут флаги страны, кадетского движения и копию Знамени Победы, огромную Георгиевскую ленту и после завершения шествия возложат цветы к Вечному огню.

Кадеты нашей школы продолжают тренировки в составе сводного парадного расчета:

- ГБОУ Школа 2083;
- ГБОУ Школа 1391;
- ГБОУ Школа 338.



Строевая подготовка, являясь составной частью общей подготовки кадет, способствует соблюдению порядка и укреплению дисциплины, совершенствует координацию, развивает наблюдательность, чувство коллективизма и исполнительность.

Выполнение строевых приемов в составе парадного расчета (коробки) основывается на глубоком понимании необходимости четких и быстрых действий, тем самым улучшает личную

организованность подростка, необходимую для успешной учёбы и в то же время, подготовка к параду требует много времени, больших моральных и физических сил.

Нашим кадетам предоставляется возможность продемонстрировать в процессе репетиций к параду свою строевую выучку, физическую подготовку. Предстоящий парад кадет — это торжественный церемониал, способствующий поднятию морального, патриотического духа не только участников парада, но и всех москвичей, народного единения, возможность продемонстрировать всем тем, кто защищал Отечество - живым и ушедшим из этой жизни, что мы, живущие сегодня, помним то, что сделали они для Родины.

А еще, парад — это традиция нашей Москвы, которую мы свято соблюдаeм и гордимся этим.



